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1. Sestintrideset bitno pomnilno celico opazujemo kot sistem, pri
katerem je vsak dvojiski zapis eno od moZnih stanj sistema.
Ugotovite:

a) koliko moZnih stanj ima ta sistem
b) kolikSna je verjetnost, da bo v to celico zapisana Stevilka 8
c) kakSna je entropija tega sistema

2. Opredelite republiki izvr&ni svet kot sistem po naslednjih
kriterijih: ¥
- zasnova
- obnasSanje
Navedite 2 sistema, ki tvorita njegovo okolije!

3. Informacijski agregat je produkt enega od tipi¢nih postopkov:
a) v katerem tipi&nem postopku se oblikuje
b) katere informacijske agregate poznate

4. Kaj je paralelni procesor? KakS$ne so njegove zna&ilnosti?
V &em se razlikuje od von Neumannovega tipa procesorja?
NariSite shemo!




